
 

   

 

 
   Projekt „Zavedenie inteligentných inovácií v spoločnosti NÁBYTKÁR, s.r.o.“ 

 
je spolufinancovaný Európskou úniou. 

 
Prijímateľ: 
NÁBYTKÁR, s.r.o., Nábrežie Oravy 2909/5B, 026 01 Dolný Kubín 

 
Miesto realizácie: 
Textilná 6172, 034 01 Ružomberok 
 
Opis projektu: 
Cieľom projektu je odstránenie nedostatkov a obmedzení súčasného výrobného procesu prostredníctvom zavedenia inteligentných inovácií v procese výroby nábytku a 
nábytkových dielcov a vytvorenia vzájomne prepojeného inteligentne riadeného výrobného procesu. Prostredníctvom zavedenia viacerých inteligentných riešení do 
jednotlivých fáz výrobného procesu dôjde k zásadnej zmene celkového výrobného procesu existujúcej prevádzkarne. Inteligentné riešenia budú zavedené v procese 
skladovania, pílenia, frézovania, olepovania, vŕtania a balenia. Sústava implementovaných inteligentných riešení umožní priebežnú optimalizáciu výrobného procesu s 
využitím digitálnych dát v rámci jednotlivých fáz výrobného procesu. 
 
Nenávratný finančný príspevok: 656.100,00 € bez DPH 
 
 
Informácie o operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk. 

                                            Sprostredkovateľský orgán: 



                                                                               
 

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou 
 

www.op-kzp.sk 
 Názov projektu:  

 
Zníženie energetickej náročnosti spoločnosti NÁBYTKÁR, s.r.o. 

 
Hl. cieľ projektu: 
Hlavným cieľom projektu je zníženie energetickej náročnosti a zvýšenie využívania OZE v podnikoch. 
 
Krátky opis projektu: 
Spoločnosť NÁBYTKÁR, s.r.o. je výrobno-obchodná spoločnosť, ktorá sa  špecializuje na segment nábytku. Miestom 
realizácie projektu je budova žiadateľa v Ružomberku -  výrobno-montážna hala, súpisné číslo 6383. Zrealizujú sa 
nasledovné návrhy opatrení vyplývajúce z energetického auditu na zlepšenie energetickej efektívnosti: výmena osvetlenia 
vo výrobných a skladových priestoroch a zníženie stropu polykarbonátovými presvetľovacími panelmi. Realizáciou 
opatrení navrhovaných v EA dôjde k zníženiu energetickej náročnosti výrobného areálu žiadateľa NÁBYTKÁR, s.r.o. v 
predpokladanej úspore spotreby energie 94,60 MWh/rok a k zvýšeniu konkurencieschopnosti žiadateľa.  

 


